

## ПРОТОКОЛ

### засідання робочої групи з підготовки пропозицій до проектів Стратегії сталого розвитку Чернігівської області на період до 2027 року та Плану заходів з її реалізації на 2021-2023 роки

№ 2

м. Чернігів

10 вересня 2019 року

Засідання проводила заступник керівника робочої групи – заступник директора Департаменту економічного розвитку обласної державної адміністрації Полторацька С.

Присутні: члени робочої групи з підготовки пропозицій до проектів Стратегії сталого розвитку Чернігівської області на період до 2027 року та Плану заходів з її реалізації на 2021-2023 роки, експерт Групи радників з впровадження державної регіональної політики Програми «U-LEAD з Європою», в он-лайн режимі: представники Директорату регіонального розвитку Міністерства розвитку громад і територій України.

Порядок денний:

1. Про розгляд проекту стратегічних та оперативних цілей до проекту Стратегії сталого розвитку Чернігівської області на період до 2027 року.

Доповідає: Баженова А. – заступник начальника управління регіонального розвитку – начальник відділу стратегічного планування, прогнозування та моніторингу регіонального розвитку Департаменту економічного розвитку облдержадміністрації

З питання порядку денного «Про розгляд проекту стратегічних та оперативних цілей до проекту Стратегії сталого розвитку Чернігівської області на період до 2027 року»

СЛУХАЛИ: Баженову А. - заступника начальника управління регіонального розвитку Департаменту економічного розвитку обласної державної адміністрації.

В обговоренні прийняли участь експерт Групи радників з впровадження державної регіональної політики Програми «U-LEAD з Європою» Волошинський О., члени робочої групи: Бутко М., Демиденко В., Силенко М.

Андріанна Баженова презентувала доопрацьоване з експертами Бачення розвитку області до 2027 року. Також поінформувала про напрацьовані тематичними підгрупами стратегічні, оперативні цілі та завдання до проекту Стратегії.

Із врахуванням напрацьованих тематичними підгрупами пропозицій запропоновано визначити наступні стратегічні цілі: «Розвиток людського потенціалу»; «Комфортні та безпечні умови для життя»; «Підвищення

конкурентоспроможності регіональної економіки»; «Прискорений інноваційний розвиток пріоритетних галузей».

Члени робочої групи висловили пропозиції щодо необхідності внесення змін та доповнень до оперативних цілей та завдань.

Експерт Групи радників з впровадження державної регіональної політики Програми «U-LEAD з Європою» Олександр Волошинський висловив рекомендації щодо подальших кроків по розробці проекту Стратегії області до 2027 року.

#### ВИРІШИЛИ:

1. Департаменту економічного розвитку облдержадміністрації надіслати членам робочої групи напрацьований проект стратегічних, оперативних цілей та завдань до проекту Стратегії.

*До 12 вересня 2019 року*

2. Членам робочої групи надати Департаменту економічного розвитку пропозиції щодо змін та доповнень до проекту стратегічних, оперативних цілей та завдань до проекту Стратегії.

*До 18 вересня 2019 року*

3. Департаменту економічного розвитку облдержадміністрації узагальнити пропозиції та зауваження членів робочої групи, експерта Групи радників з впровадження державної регіональної політики Програми «U-LEAD з Європою» до стратегічних, оперативних цілей та завдань до проекту Стратегії та підготувати їх до розгляду на наступному засіданні робочої групи.

*До 23 вересня 2019 року*

Заступник керівника робочої групи –  
заступник директора Департаменту  
економічного розвитку обласної  
державної адміністрації

С. ПОЛТОРАЦЬКА

Протокол вела:  
Головний спеціаліст відділу  
стратегічного планування,  
прогнозування та моніторингу  
регіонального розвитку  
Департаменту економічного розвитку  
обласної державної адміністрації

О. САМОКИШ